

БЕЖДЕВИА ГАЗЕТА  
ОРГАН ПАРТИБОРО,  
ЗАВОКОМЫ И  
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ  
БЫСКУССКОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЮЛІ.

18

ВТОРИК

1939 год.

# МЕТАЛЛУРГ

№ 160 (1055)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

## СЧАСТЬЕ БЫТЬ МОЛОДЫМ

„Эх, перелететь бы куда впереди в спасливых людях, где молодость ярка и сильна, где люди ищут удовлетворения не в увлечении азартом, а в увлечении этих азартов, где же человек, как наше? Да, где же спасливая старость?

Так говаривал гимнаст Гарик в романе «Гимнаст». Молодежь южной России, рожденной в спасливой, к свету, лучшее ее представители являются металлистами отцовщины и самим себе, они гордо желают отдать свою «липную» энергию на пользу человека, стремясь найти выход своим способностям, талантам и дарованиям.

Гимнасту Картапану не довелось пожить в наше время. Жизнь Картапана сейчас, он бы сказал, что да, спасливые люди — спасливые люди, молодость в стране социализма, где зодчими луями светят жизненное сияние Олимпийской Конституции, прида ильи, люди здесь живут одной единой братской семьей, жизнь построена на увлечении человека к человеку.

Жить, творить и дарять в нашей стране — счастье, а быть молодым — это счастье видите. Перед советской молодежью раскрыты неизбранные пути к беспринципному развитию своих талантов и способностей.

— Я знаю, как благородно мне Родину, партию и правительство, — рассказывает бывший рабочий старателемного дела тут. Шахматисты — студент Герольдовского индустриального института. — Я 12 лет остался сыграть в если бы не помочь, оказанной мне советской властью, я бы не смог покончить школу, а после того, как некоторое время проблемы на заводе — поступить в институт. Через два года я получу звание инженера.

Таких, как Шахматов, в нашей стране много. Не одни десятки молодых специалистов, получивших образование при советской власти работает сейчас в нашем заводе. В стадионе мартене — т. Грушевский, Белецкий, в мелкосортном — Калинин, в новотрубном — Быстров, в техническом отделении — Морозова — все они воспитанники советской власти.

Бесценностю дополнительного расщепления нашей молодости считают сегодняшний день — Всесоюзный день физкультурника. Сегодня молодежь нашей спасительной страны будет демонстрировать свое счастье, свою силу, свое мужество и отвагу. Тысячи молодых людей — футболистов от чистого сердца — пошли сегодня свой памятный привет творцу замечательной жизни — великому Сталину!

## Привет славным советским физкультурникам!

### УСПЕХИ И НЕДОСТАТКИ НАШЕГО СПОРТОБЩЕСТВА

Сегодня тружащиеся нашей страны празднуют Всесоюзный день физкультурника. Физкультурники нашей родины продемонстрируют сегодня свои достижения. Свои достижения будут показывать в физкультурниках спортивного общества «Металлург» нашего завода.

Зимой 1938—39 года привнесла нам крупную победу. Лыжники нашего общества творческих деловых, Соколов, Лазарев, Линчук, Гаврилов, Бесчастников, Балагушкин, Синявский, Глузова и Личин М., занимавшие честь нашего завода на съезде союзных соревнований Центрального Совета «Металлурга», завоевали первое место и получили переходящий приз — бронзовую скакуницу «охота на лису из кибитки». Отдельные участники награждены ценными подарками и грамотами. В марте месяце наши баскетболисты завоевали первое место в районных соревнованиях. Гимнасты торжественно Поставлены Белова, Курнина, Чеподола, Беленская, Балкина и Киселева завоевали первое место по Центральному Совету «Металлург». Все они награждены грамотами.

В спортивном обществе «Металлург» завода сейчас насчитывается 212 человек. В секциях спорта (футбол, баскетбол, водное поло) занимаются 130 человек, гимнастикой — 10 человек, плаванием — 5, автомотоспортом — 20 человек, греблей — 10 человек и т. д.

Но наряду с этим надо отметить, что мы не разрешаем еще основные задачи по внедрению физической культуры в народ.

Сейчас мы находимся в исключительно трудных условиях.

Создание единого Всесоюзного дня физкультурника — это шаг национального прогресса, это шаг, с которого началась широкомасштабная работа по распространению физической культуры среди населения.

Установление единого Всесоюзного дня физкультурника — это шаг национального прогресса, это шаг, с которого началась широкомасштабная работа по распространению физической культуры среди населения.

Сейчас мы находимся в исключительно трудных условиях.

### Спортсмены

На стадионе было глохло. Дети скатались к конюшней-диораме и залезли на залогу ГТО. В трусиах, засоряясь, они занимались гимнастикой.

— Вых, выдох, вдох, — ритмично командовал инструктором Дельцов. От его волнистого взгляда не ускользнула ни одна неровность в движении.

Директором том. Карея не прямолинейно держит руки, налево — слегка сгибает ноги в колене. Инструктор еще раз показывает, как нужно исполнить гимнастическое упражнение. Его туда-здесь, гармошкою надвигаешься, красиво изувальши улыбкой лица разнотипных мышц рук.

С. ТИТОВ.

Председатель спортивного общества «Металлург» завода.

Сказал, что готовят пополнение для Красной Армии, обучают будущих бойцов физической культуры.

...Еще 9 лет тому назад пришел Великая на стадион. Хотелось со всеми вместе гонять уругвайский футбольный мяч, бегать на дистанции, заниматься гимнастикой. Но его начали не принимали, говорила, что молод. Упростро — вздох верх.

Сейчас Владимира Дельцов стал всеобщим разыгрывателем спортсменов. Мужчины, спортсмены, гимнастика — вот что что стало ходить почти все его свободное время. В 1935 году, выступая на лыжных соревнованиях, он занял в разряде новичков первое место в городе Горьком, третье — в Ленинграде, а второе — на Всесоюзных соревнованиях в Москве.

Три года спустя тот Дельцов дарил первенство по лыжам среди физкультурников нашего завода. Многие из них выступали за хорошие спартаки в соревнованиях. Среди них ручные часы, московская белая птица, два кубка за первенство в забеге на 10 и 5 километров из съезжих соревнований. ПК «металлургов», лыжный костюм, лиже, денежные премии.

На заводе много хороших физкультурников. Среди них Андрей Фомичев, Николай Голубов и другие. Все они регулярно занимаются физкультурой. А кто не знает молодых футбольистов тт. Семушкина, Борисова, Корнилова и таких игроков, как тт. Савочкин и Смирнов. О них говорят всегда с уважением.

В. Коробков.

### Всесоюзный день физкультурника

Сегодня — Всесоюзный день физкультурника, праздник молодежи, праздник всей Советской страны.

Установление единого Всесоюзного дня физкультурника — это шаг национального прогресса, это шаг, с которого началась широкомасштабная работа по распространению физической культуры среди населения.

Сейчас мы находимся в исключительно трудных условиях.

Спорте (административные тяжести), абсолютно большинство миллиардов рекордов превращено в спортивные.

Сейчас заняты не одной страны мира, а целый ряд стран мира, не могут выиграть матчи у наших гравериков. Несколько мировых и европейских рекордов побиты нашими пловцами коммунистами, легкоатлетами.

Имена лучших представителей советского спорта: Болтченко, Ольхина, Васильев, Новиков, Бокко, Испаков, браты Заменников, Туров, смехометчики стрелков И. Андерса, Татова и других — широко известны в мире рабочего класса.

Сейчас СССР в нашей стране — это величайшая школа физкультурного спорта. Спортсмены из различных стран, из которых некоторые из которых изображены на залоге ГТО. («Готов к труду и обороне») и школьной эмблемы («БГТО») превращаются в залоги.

Массовый разворот физкультурного движения, естественно, обеспечивает и качественный рост советского спорта. В грядущем

году (втором) спортивного сезона, это в корне переворот. Физкультура была и остается неотъемлемой частью коммунистического воспитания. Это в корне переворот. Физкультура должна послужить отправной точкой для нового наивысшего подъема советского спорта.

Спорту сближение со сталинским комомандом следует борьбой за введение новых и новых миллиардов ляйдей в физкультурное движение. В последнее время работы по комплексу «ГТО» почти полностью был обслаблен. Ее надо оживить. Эта задача безусловно будет выполнена в связи с предстоящим, более совершенного комплекса «ГТО».

Подчас приходится сталкиваться с беззодствием факты полного забвения масовой учебно-тренировочной физкультурной работы, особенно по оборонным видам спорта. В этом также в кратчайшие сроки мы должны добиться передела.

Всесоюзный день физкультурника должен послужить отправной точкой для нового наивысшего подъема советского спорта при Совнаркоме СССР.

В. Снегов.

Председатель Всесоюзного комитета по делам физкультуры и спорта при Совнаркоме СССР.

## За рубежом

### Германский шпионаж в Англии

Как передают из Лондона, английская контрразведка располагает списками, разоблачающими шпионов Германии, включая Альфреда Штапеля. Германские шпионские организации широко пользуются услугами "шпионок", которые направляются в Англию для изучения промышленности. Они собирают сведения о строительстве и доказывают об этом из специальных соображений, собирают под видом "кружков друзей" и т. п. Германские шпионские организации находятся в Англии под видом корреспондентов германских газет.

Установлено, что руководители германских шпионских организаций в Лондоне Ему удалось получить фотографии противогазов еще до того, как "они" были распространены в Англии в прошлом году. Сейчас же собирается сведения о конструкции и размещении новых английских зенитных орудий.

Германские шпионские организации в Англии не распространяют фашистские газеты и литературу в Англии.

(ТАСС).

### Взрыв порохового склада в Испании

На днях состоялся взрыв порохового склада Вильямом. Взрывом причинены огромнейшие разрушения. До сих пор не удалось установить, кто и почему совершил эту атаку, наложившуюся на станицы, расположенные близ порохового склада. После подсчетов причиненных убытков, виновные в взрыве неизвестны. Для тушения пожара были вызваны военные команда Мадрида. На другой день после взрыва из под завалов вытащили 30 групп. По неполным данным, насчитывается не менее 200 человек раненых. Причины взрыва не установлены.

(ТАСС).

### Броневики и слесоточечные газы против безработных

В городе Миннеаполисе (США) безработные, занятые на общественных работах, устроили демонстрацию против социалистического правительства, чтобы безработных помочь безработными. Полиция, вооруженная броневиками, бомбами со слесоточечными газами, вынесла разрешение на демонстрацию. Слесоточечные газы рассеялись демонстрантам, пущены в ход оружие. В результате столкновения один человек был убит и несколько ранено.

(ТАСС).

### БОГАТСТВА НАШЕЙ РОДИНЫ

## "Черное золото"

"Черное золото" называют каменный уголь. Он образовался из древних растений, перешедших в землю и превратившихся в уголь. Со временем открытия каменного угля человек скопил и переработал его около 50 миллиардов тонн. Каменный уголь и его производные корабельные фабрики, заводы, электростанции, угольные и коксовые заводы, металлургия, машиностроение, угольные комбинаты, угольные города, из смолы, вылезающих из фабрик, тут, краски, лаки, масла, сажевые машины, спирты, спиртовые напитки. Наконец, из каменного угля получают различные химические вещества и газы. Понятно, какого огромного значения имеет уголь. Но дадим ему это название, назовем "черным золотом". Богатство и сила страны во времени мощь в большей степени зависит от имеющегося у нее каменного угля.

Насколько же богата каменным углем

## Молодые специалисты

Кадры — залог фонда нашей [закону специальности престранствия. Товарищ Сталин учтывает каждого человека воспитывать так, как воспитывается садовник обезвоженного деревца. Кадры нам особенно дорого сейчас, когда мы боремся за осуществление всеобщественных планов Третьей Сталинской Пятилетки. Социалистическим предприятиям страны, в том числе и нашему завою, потребуется новая армия молодых специалистов. Мы должны растить их из стажировок, а вместе с этим окружать работой и вниманием каждого приезжающего на завод молодого специалиста, помочь ему освоиться с обстоятельствами, с производством.

Часто в рабочей столовке рабочего для них на заводе забывают о молодых специалистах. Нередки и такие факты, когда молодые специалисты просто не ценят. Начальники смены старого мастера. Савости, уже не мало проработавший в цехе, ни от кого не получает практической помощи до настоящего времени.

— Я много раз обращалась из практикантши в машинистки в старом практиканте Большому, — рассказывала она. — Савость — от него я всегда самую насмешливую ответ, что, мол, ты инженер, можешь знать все сам.

Молодой инженер тут Егоров по приходе на завод был послан работать в мелкосортный цех. Начальник цеха Борцов. Егоров не помнит, что Егоров оставил с производством. Напротив, за малейшие ошибки тут Борцов читал на

Кохоз "Красный семянник" (Славянский район, Краснодарский край) собирает в этом году сильнейший рожь. План сдачи колхозу нарастающим шагом в 14 тонн славно боеприпасы. 25 тонн.

## По Советскому Союзу

### ПОДГОТОВКА К ОСВОЕНИЮ КУБЫШЕВСКОГО ВОДОХРАНИЛИЩА

Народный Комиссариат речного флота СССР начал подготовку к транспортному освоению Кубышевского "моря". Это водохранилище будет создано в результате сооружения Кубышевского гидроузла, строительство которого уже началось.

В старом гидроузле уровень воды должен повыситься более чем на 30 метров. Площадь водохранилища достигает 6500 квадратных километров, а ширина Волги в некоторых местах — 20 километров. Все это коренным образом меняет судоходные условия Волги и Камы.

Для плавания по водохранилищу потребуется специальный тип судов озерного типа. Решено в связи с этим построить новые суда и реконструировать существующие.

В районе водохранилища предполагаетсяовать 16 причалов. Общая протяженность судоходных речек возрастет на 547 километров.

(ТАСС)

На снимке: Огородная бригада на срезке капусты.

### Стахановская производительность

#### Показатели за 16 июля

ФИТИНГОВЫЙ ЦЕХ. Сварщик Коршунов и кузнец Кудрин выполнили норму за 183 пряди. Горчаков и Садчиков — за 177 пряди. Заболоцкий и Салмин — за 170 пряди. Петров, Маслов и Петров — по 165 пряди. Балашов и Заманихин — за 160 пряди. Порогов и Смирнов — за 150 пряди.

СТАРОТРУБНЫЙ ЦЕХ. Лучше всех работал сварщик Глазков, выполнив норму за 156 пряди. Фролов имеет 152 пряди, Смирнов — 123 пряди. Перевозчиками нормы Марков, Кебанов и Пестегов.

ВИДЛОПРОКАТИЛЬНЫЙ ЦЕХ. Повариков Карлов и на изображении Ильин даже за 141 прядь. Борисов — 130 пряди, Борисова — 130 пряди, разводчик Борисова — 134 пряди. Смирнов 100 пряди, разводчик Селезнев, разводчик Дроздов и заключение Нестеров.

(ТАСС)

#### Транспорт за 16 июля

Оборот вагонов НИПС. План — 9,4 часа, фактически — 13,4 часа. Погружено вагонных вагонов 35 на плане — 34.

Сталь 17,6 Прокат 65,2  
Грубый 121,1  
Проценты за сутки за месяц

Нижеприведенные цехов	Проценты за сутки за месяц
Мартен № 1...	46 49,9
Мартен № 2...	ремон 63,6
Мякко-сортный...	54,3 75,9
Листопрокатный...	68,1 61,6
Кровельный...	93,1 106,5
Трубный № 1...	121 82
Трубный № 2...	ремон 94,8
Вилопрокатный...	99 87,3
Фитинговый...	115,3 86,5
Копровой...	75,6 104,6

Мы еще больше по побочкам ушли от главных капиталистических стран. Мы должны неустанным образом промышленности и науки, чтобы не только покорить текущий потребности страны, но и создать хозяйственных запасов на будущее. Уже в 1957 году мы будем иметь 150 пряди. Осуществляется разработка угольных полей при помощи водной струи (гидрошахт). Добыча угля на 100 пряди в год.

Но мы еще больше по побочкам ушли от главных капиталистических стран. Мы должны неустанным образом промышленности и науки, чтобы не только покорить текущий потребности страны, но и создать хозяйственных запасов на будущее. Уже в 1957 году мы будем иметь 150 пряди. Осуществляется разработка угольных полей при помощи водной струи (гидрошахт). Добыча угля на 100 пряди в год.

Зам. отв. редактора  
В. Сметанинков

Приложение к газете "Выксунский рабочий".

Тираж 2000 экз.

Уполномоченный Области № В-13390

Типография газеты "Выксунский рабочий".